5

66 (] R EH H 7

INAGE AR

ARG TR BE Z B 2 k=

be FIRETORFERS

£ e Lt
£ b L
#%Pg. WA -G 2B FReHET & 1 JLET < JFA
AR SERR2TEES 30 H (H)
é\#u? T%%m@ébﬁ%l@iﬁﬁ&%(ﬁﬁ&%a~b“:203100)
FHE: /O BEE
EE AR P ATE
e it
EE Pofids - ik ®T4 i) BLPK ek D e %
1500m s A1 RGh e 4,57.75 5,28.63
égo%m VN ANSTL R RGh e 5,03.97 5,28.63
B
lfng P WE Bk | EEH s 16.09 16.4(F)
qﬂﬁff T rr EK TR 927.15 97.20
qﬂﬁff T frr EK TR 12.84 13.23
ivvand N T 13.02 13.23
qjlfoérm% Yes FH it TR 4,55.05 5.02.79
N =E]
qjgoff Yk YeiE B | MAREFE 2,07.91 2,08.82
N =E]
q;gfogjm% Ve i pE Py et 9,27.84 9,31.33
~4L
q;gfogjm% i M R WGP 9,28.84 9,31.33
e — e (RRT3515 « S
?77 N Vi - mz RYA ETK"EEIEP
4q>:< ;ogr%R N FEAHE | R 47.42 48.19
= S N & /N - Y53
1% 100mR Yol 8 SR o %AEB?%% 48.00 48.19
e
Fon W | AWER D | FEGIBHES | 3mo00 3m00
® Sk
BFZ ENS ZIR(C) i (%) JaL [ JERES
9:00 56l 20.5 82.0 B 1.2m/sec.
10:00 55 21.0 82.0 Lo 1.9m/sec.
11:00 = 21.5 82.0 P B B 1.6m/sec.
12:00 = 22.5 75.0 FE R 0.4m/sec.
13:00 2 23.5 73.0 V5 e PG 1.5m/sec.
14:00 5 23.0 73.0 i 0.6m/sec.




EO6ME MM A B LR FEAS

Iﬁnﬁuﬁiﬂﬁﬁiﬁ'ﬁ‘f%& BRERHER -

ERSELRRGSR

mEAkE EHRGS

f&?ﬁl’l%‘l"ﬁ WepT. FHT. TEAM. ELRET. FBR REBHH. TL - T &H

R —ER
(GR:KE=#, T KE2 1) = [3%$%35) 203100 F @S/ ERE L FRikis
TR 2% 3% 2% 5% 53 78 8 1
/6 __# B RE KR HE i BREA TR i BEA TR i BREZ T i BEA TR i BREZ T ol /7 i REA TR Foll
08/30 | &F T &R B ) 13.56 K= B (D) 38205 2= () 13.98 P BEE 2 () TR RR w0 =1 (1) 1453
100m BRE- RS _Es BRE-WSEER BRE-WMSHES ERE - TR MG BRE-WMSEER ERE - TR MG ERE - TR MG
08/30 -0.3E# BB Q) 2787 MER BE(Q) 28 49FE =& (2 28.73BR FHQ) 28.85 BA Fk(2) 29.22|#\L =1E (1) 31,03 =1k B2 2 31.26
200m BRE- RS _Es ERE - TR MG B WA = W —EE ERE - TR MG ERE - TR MG ERE-EAEE
08/30 =iR BE()  2,34.58 =3 BE() 2 35
800m BRE-RSEER BRE-WSEES -3 =)
08/30 B A7) 45775/t £i(1) 50397 48 Z2£(1) 6,07.18
1500m S WS R S4L - BH_F GR Bk - e A RS
08/30 0.CiteE 47 (2) 19382 27y (1) 19.51| B FE() 19.65
100mH (0. 838m) BRE-WSHES ERE - TR MG ERE - MRS
08/30 s wF (1) 1,25/ &7 (1) 1.15
B EiE - EH_ES Sl BARS
08/30 R REQ 3.00
BB Sixd-FEWHE G
08/30 EZ () 5000-0.3) BRE FH©@ 4.900.0) ER H(1) 4.40:0.7) AR BE() 4.290.00 BT BE() 4.050.0) £ %45 (B.86(+0.8)
FE S BRE-WGEES BRE-BF_Es BRE-FAEE BRE - TRGAEBE BRE- WS _Es ERE - WEhEES
08/30 TRIAAGS 5417 BH_ES 54.72 MEEES 59. 82
4x100m AR BE() B BB Q) NIl (1)
BER ERQ) L EBXQ) £ZE Q)
HiE BT (1) S5 wF (1) BE 22 ()
MER FE Q) SR Q) ZE ZRE(1)
08/30 Hh¥&ZF -0. 68 ER Q) 13.02| X% &%= (3) 13.61/=2k Q) 13.78 /i BE (1) 14.15|5H # () 14.24 vk B A (2) 14297 #E (1) 14.55 K 1w (1) 14.85
100m a1 ik GR |HpA-ZEILEH R4 - [ A RER hE4-E+ R RE4 - TGS 4 - Rigdh R4 - REATE A R4 - REATE A
08/30 -0. 1 /& £RE) 27,28 KB &£ Q) 28.09 Nk B () 29.07 NGk TR (1) 29,08 5H () 29.62 75 fEE Q) 2.7
200m REAE - FIREAS A - ZE LA hE4 - Rl hEE-EL R R4 - TGS R4 - [ A RER
08/30 EIE B1E(3) 2,28 47)%% Manr (1) 2,20.48 FIM 516 (3)  2,33.08|7EM WEE(2) 2,35.93 BT @E(1) 2,39.16 HiE EH (1) 24383 & Q) 2,48 55/ /N5 4 (2) 2,49.86
800m RE4E - FREAT A - RGP RE4 - FIREAE R4 - [ A PR A - REATE A A4 - FEH RSP R AR FES A - ZEH A
08/30 FIE ®E(3) 4,55.05|FAM &7E(3)  506.70 EBk MAE(1) 508 13EiRK &< 5(3) 52576/ H& £F (1) 544.57 %k§ HE (1) 54566 1)l #2) 5,51 22| 7@ 2 (1) 5,52. 81
1500m ek ok R T ik GR |Hh4& - TS hEsE-EL R A - RGP REAE - ZEHRAAP R4 - AR P AR FESD R4 - AL AR
08/30 BE Z&E() 12,12.46
3000m R4 - ZEH R
08/30 BA BREQ) 171.25 FF RBQ) 17.97/83# $£Q) 18.08| =i % (2) 1854 %% U152 18.84 5% ZH Q) 19. 15| & BAE Q) 20,12 &0F BETE 2) 21.18
100mH (0. 762m) A - kB A - Bl A - [ A T AR A - A R AR FRE A - [ A P BB R CEEN P A - MR 4 -EL RS
08/30 OBERE 3) 143 28 BEQ) 1.43 £ B5E () 1.40 8 ££0Q) 1.35 @M BHAS()  1.30 dtE BWHQ) HhEE-EARSF 1.25 @ =R () 1.25
=Bk RZE4 - [ A RER R4 - [ A FEER A R4 - [ A TR s - Rigd R4 - ZEHRE A Ak EF(2) L kBAG ;iiﬁ%é%%’g)ﬁﬁﬂql
hEE-EL R
08/30 Ak #LH(2) 2.10 /A @R (1) 1.90/ 8k & () 1.80
BB A - [E e - B e FRZpE - [E o
08/30 BE 162 (3) 4.52(+0.6) JE £ Q) 4.44¢0.5 F)l AF () 4.23(0.0) #F ERE @ 17(0.1) WLE BH (1) 4. 14(+1.2) BA #HFE Q) 4.05(+1.0) |53 £H(2) 3.96(+1.0) & HX(2) 3.87(+0.6)
FE0E Bk hZg - Rigdh hZ4g - Rigd kot P40 Laa A - iREA A4 - ZEH R R4 - [ AL AR R4 - A REAR e - EREE
08/30 B/ R4 84440 HRQ) 782418 FE Q) 780|184 =& (2) 7.08 /7% ZN Q) 6.99| /M EatE (1) 6. 84/t A #E (1) 6.55| KB 2 (1) 4.00
FahiE A - kB A - [ A R AR it - EH RS s ELRA G UL - [E e A - Bl GEE R i
08/30 EX A0 13328 &) 9.98
8% A - [ FRZpd - E
08/30 EX I EA0) 5.2 &% BEQ) 2171
YA yhan- Rt - [E e R4 - [ A P AR R ]
08/30 TRHH 5471 A RS 55.62 RigH 55.86 L R+ 56. 46 AT 56.98 FHEE T KB e 57.87 FWaHE | 58.20
4x100m £k 15 (2) BR &) ik 250 AR HTE(2) BH H%EQ) NR BE(2) RE FEEN) =T HE1)
ma Hmx) =R i (2) N BHIP A (2) IR BE () TR B (2) INR R (2) E£48 BAFI (1) BA EEHA0)
HH #3) =R 1272 (2) [RE E3x(2) KN HEIEFEA) K& Un5% (2 B+t HﬁlElé(l) WA XE 1) AL R (2)
Y AE) =i B Q) l-E 16) A =2 Q) BR BEQ T B 3 e) =2 BEERQ




ZF

i;% 8H30H 12:05
S, 8H30H  13:10
100m
WA (SR) 11.98
A£H 6R) 12. 40
FiE BEEE 28 355 + 2 CIERIEBBE o: %4 LIEEBRE
[ 141 AE 0.6 [ 248] &ZE 0.0
& L~y No. E % HRa % hE | I L~y | No. J: 3 HRa Gl Bl
1 2 2048 FEE FH(2) ERE 13.93 Q 1 1 97 E# B (2) ERE 13.60 Q
1747 %Y WhEES bt AS) WA %S
2 6 54/ b g Ex(1) ERE 14.02 Q 2 4 2047 REZE (2 ERE 13.79 Q
Y3 19 EHELS 49 81 WhEES
3 5 13 B8R EEO) ERE 14.16 Q 3 5 124/@FR FR(2) ERE 14.04 Q
173 744 THRPABE WEb T TRFABE
4 7 107 3RT Bx(1) ERE 14. 65 4 20 2051 JIlE AAZEE(D) ERE 14.07 q
79I 73 WA %S 783 294 WhEES
5 8 2054 &M Z=RE() SRE 14.817 5 8 133 &I =ETE() ERE 14.61 g
M H93 WhEES AR 4 TRPABE
6 3 1ElR FI(0) EBRE 14.99 6 6 52 M %7 (2) ERE 15.35
WHh BRI THRPABE L RETE EHELS
41 2049 |LA TEX(2) ERE 3 104 #)1 {EHR (1) =RE
s pf WhEES R 17 14 BAH_ES R
R
BE -1.1
& V- No. J: HRa B s
15 OEE ERQ  &RE 13.56
tnt 3L BH_%S
2 72047 RE (2 ERE 13.82
' #9 81 WhEES
3 4 s4thE BED  ak4 13.98
Y3 193 EHELS
4 9 1BAHER EFEFWM EBRE 14.04
173 744 TRPABE
5 6| 2048 FEE FH (2) ERE 14.13
1747 %Y WhEES
6 8 124EA XR(Q Bk4E 14.21
wEb Ht TRPABE
1 20 133 &L =TE() ERE 14.53
AT $F TRPABE
31 2051 JIlE AZEQ) ERE
783 294 WhEES R




ZF

i;% 8H30H 10:40
R 8308 14:05
200m
M (SR) 24.56
KL (GR) 26. 20
FiE BBEE 28 3 + 2 O IBLIEEBE q: 44 LIEEEE
[ 48] & +0.1 [ 248] JELJE 0.4
& V=Y No. K % HRE wRWE | I8 LY E % HRE ol 9 E
1 6 97 E# BH/ () ERE 27.66 Q 1 5 123 bDEE REQ) SKRE 28.17 Q
Ent A3) FH—EE TRy TRIHAGS
2 5 124 @K FR(Q2) aRE 28.49 Q 2 6 98 EE FMWQ) ERE 28.56 Q
b It TRHABE 593 UF BH—ES
3 3 2048 EE FE(2) ERE 28.64 Q 3 4 2051 JIlE E@ZFEN) ERE 29.58 Q
1347 #) BehAERS 743 199 E D)
4 4 1712Ek EE(Q2) ERE 30.63 g 4 3 133 /@l =TE (1) BiRE 30.23 g
h Trh & m= ZUAY ¥ AR
5 7 134 @ik &I () BERE 31.19
SCRLE TRAHABE
R B
BEE -0.3
& -y No. K % HRE R WE
1 4 97 s BH/ () ERE 217.81
Ent A3b BH—ES
2 5 123 bDEE REQ) SRE 28.49
Y] TRHABE
3 8 2048 EE FE(2) ERE 28.73
1347 %) BahaEs
4 3 B ER FBWQ ERE 28.85
593 UF BH—ES
5 6 124 @K FR(Q2) BRE 29.22
b It TRHABE
6 1 133 @Il =TE (1) BaRE 31.03
SR $Fh TRHABE
1 2 172 @ik #E () ERE 31.26
SCLAL BAES
70 2051 Il AEM ERE
1743 294 E R ) R®35




%F
800m

SEH# (SR) 2,09.70
KE# (GR) 2,22.50
R
I No. K 4 RA ek EE
1 3 2056 =ik FHE() EBRE 2,34.58
Nevikd) WehEES
2 2 2053 =# mER (1) BRE 2,35.51
394 #93 WehEES
3 4] 2052 i®zH &) SRE 2,54.89
A7 W/ B
%ZF
1500m
SEH# (SR) 4,20.38
KE# (GR) 5,28.63
R
I No. K 4 RA ek EE
1 17 100/E+ &F Q) BRE 4,57.75
9+h %393 i XEH
2 3 106 /it £ (1) BRE 5,03.97
4l +43 i AE#H
3 2] 2055 fHR E=() EBRE 6,07.18
#4737 ab2 mEhAES
4 2046 EIR 8 (2) BRE
9INg ¥4 mEhEES Ri5
%ZF
100mH (0. 838m)
SEH# (SR) 14. 61
KE# (GR) 16.10
R
AE 0.0
JE] -y No. K £ RA B e
1 2 52t &F (2) EBRE 19.38
Wi NEEVR WER
2 3 132E ®m() BRE 19.51
iUl THRBES
3 4 54/hE BE() BRE 19. 65
Y3 193 FWER




ZF

4x100m

MEAH (SR)
K3 (GR)

iR B

MRS

47.90
50. 38

No.

BB

TGS
YEADI93939

135
124
132
123

K £

BER &)
173 7Y%

BAR ER(Q2)
IYEh 11

iE B ()
Thy 7 )
MER HFEQ
M

54.11

i
A7750° 19

97
107
103

98

E#E BB Q)
kAt Z3b
I B
7T 73

=g BwF ()
4hny 143
aR F;Q2)
43

54.72

WehEER
ATt4Y 339

2051
2047
2048
2054

NE BE®D)
A9h% 198

RE 9
Th#7 41

EE FEQ)
1547 Y

&M =xEQ0)
T #33

59.82

[(REE

18H30H

14:25]




Pt

i;‘% SH30H 11:40
RE 8H30H 13:05
100m
#mEEET (SR ) 12.78
AX=#H (GR) 13.23
FiE BEBEE T 05 + 8 CIERIEBBE o: %4 LIEEBRE
[ 148] JEL:E -0.1 [ 2481 JELJE 2.7
g -y K & iE2 ik WE II[E b=y KE & iE2 ik WE
1 5 7853 INK B H(2) hEAE 14.16 g 4 7753 FiE HE ) s 14.26 q
vy 713 R 1M T REATE
2 6 113 EBF EREQ) HEE 14.69 2 3 7675 5@ ®Q) kR 14.33 ¢
b Y18 il EVZ IS TilEEH
3 3 1923 Kl BBIE) mEE 14.87 3| 6| 77894kl BAFEI (1) thE s 14.65
T AN EtRe $1374Y L
47 7 7882 /NR EE®) hEg 15.24 4 5] 7574 EH HEQ) PEE 14.93
7 5 FHEREH ¥4 713 [ & 7 &R
5 4 7748 /L EE(D) FHE 15.53 5 9/ 7926 %H)l x4 (1) hEAE 15.55
WY Yagr REATE VIR EtR&
6 8 8680 FH=E =4 () rhEa s 15.69 6 8 7820 BiE EAE (1) A 15.59
49+t R 49 37 FEHIE &
7 9] 7861 ERE MMEN) L 16.23 70 1] 7860 HEE £E () EEE T 15. 84
79t 1% R 109 7hY Rl&dh
8 2 T677IEME HME() rhE s 16.53 8| 2| 8682%= wAEW) rhEa s 16.85
W T4 TilEEH 395 11 R
1 7945 dhig # (1) hEg g T 1942 BKFHF =5 (2) g
hY° ¥ tYh AEMES Ri5 44 144 AREMES Ri5
[ 3#A] BiE +0.4 [ 4481 BiE -1.4
JIE -] No. KE 4 iE2 ek #%E  [IE[ L-»| No. K 4 iE2 ek EE
1 47671 % £k Q) rhE s 12.84 ¢ 1 6 7664 =ix =.%(2) rhEa s 14.18 g
MaF za TilEEH REH NivKil EEE S
2| 5| 7896k BHIEFI(Q) HhEAE 14.69 2 4 7676|ma %% D) rhEa s 14.46
=L [Rep W ER3 TREAT
3 6] 7712 ®iE ®ED rhEsE 14.70 3| 8| 7855 [EM BFE(2) rhEsE 15.06
Iy 1Y LiWEAH Nyt Ri&dh
47 8] 7946 FNT BB s 15.05 47 T 8684 HER AE (M) rhE s 15.07
EV VKN %Bﬁﬂﬁlﬁqﬂ wF #4 R
5 2 7144 = BEEHRQ | $ 15.19 5 5 7746 /J\m AX (2) rhE A 15.51
7 1Yt uﬂinﬁﬁﬂlﬂ Y It mEATE
6 7 77191 fRE FEE() HhE4E 15.30 6 3 7578/FAE mB() rhEa s 15.90
1497 Y3 L 1RV [ A FEER
71 3 7865 #K fE (1) rhEasE 16.03 2 7864 %L BB (1) EFE4&
3 7v4 Rigg THY EF/ R Ri5
8 9 T611EE =EX() rhE s 17.25 9 7602 hngE EEME (D) EEE]
44 4 [f & E & IV EEL 8 &4t & e Ri5
[ 54H] BiZE -0.5 [ 6481 BiZE -0.3
JIE -] No. K 4 iE2 ik W% | & -V No. KE 4 iE& B
1 6 7924 Bk BE (1) rhEasE 1417 g 1 7 7754 8K fE®E (1) s 14.00 g
an ¥y M =t R NyEM ik REATE
2 4 7665 %E €L Q) rhEa s 14.49 2 6 7708 E&E MOM () HEE 14.75
YING hby EEE S 71497 JJh LimEA
3 8 7870 FH ®ZE hEeAg 14.72 3 9] 78664k &) rhEsE 15.75
E34T Wt FHEREH Wt 13% Rigd
4 I T ET mE L] 14.98 47 4 TITIME EKREQ) hERAE 15.87
NZ A REATE ¥y 113 EtR&
5 3] 8683&# =) rhEa s 15.57 5 8 7576 /M RRZE() rhEa s 15.99
79" %) 1h Reh I A MR il A 7 &
6 2 7686 {kik £hE (2) rhE s 15. 65 6 2 8681 % BAX) rhEasE 18.18
#19 A3 h TilEEH 734 1h R
7 9 7859 (LM ;%u D) rhEsE 15.91 3 7603/fn#h @ EM () hFEE
vy Rigd h/9 Jhh [ &L EB e Ri5
5 7596//NE ;%E 2 thgasE 5 TITMNEZRREQ) P&
VAR 2 [f & 4L & e Ri5 ngtth REAEE Ri5




Pt
100m

[7#8] R®EZE 0.0

& - No. K & iE& ik WE

1 7 1823 XE &= @) hEE 13.81 g
7Y/ 19t FEHI A&

2 6 7654 = FRA(2) g 14. 84
I vEn EEE S

3 5 7919 #KX =4 (2) the g 14.95
#9358 11 EXR+

4 8| 7790 LA X&) g 15.03
Y4 319 JKBAth

5 4 B RE UONDQ) [FEE 15.19
hyy el [ & 7 &R

6 2/ 7599 Elx £E(2) g 15.38
U+ e [f &L & e

7 9| TIATER =K 2 th 4 15. 81
ThyE 39 Eiblicls

8 3 7862 et BHm(1) hEEg 16.15
45L3 Eth Rilgdh

R B
JEE 0.6

& - No. K & iE2 ek EE

1 4 7671 @M £RQ) h2 4 13.02
Mar 31 TS AEH

2 6| 7823 X¥ &= @) thE 4 13. 61
7Y/ 19t FHIE &

3 8 7664 =ik B (2) the 4 13.78
4 49 [E & R &R

4 9 7924/ /htk BE() g 14.15
INAY b ELTRG

5 20 7675 FHE #Q) h2 4 14.24
EDZ A F TREAT

6 7\ T853|/h#k HWH(2) |[HhEFEE 14.29
an vy 7a3 Ri&dh

1 3 7753 Rk BkE () g 14.55
1M EEh Eiblicls

8 5 7754 KR fEH (1) thE 4 14. 85
NEM BTl




Pt

i;% 8H30H 10:30
R 88308 14:00
200m
SREAH (SR) 26. 76
KL% GR) 27.20
FiE BBEE 3 275 + 2 CIERIEBBE o: %4 LIEEBRE
[ 18] JELJEHO [ 2481 JELJE 0.1
I -y E % RE w5 wE u[s =) E % RE w5 wE
1 5 7823 X &% Q) g 27.55 Q 4 7671 mrr %72(3) g 27.15Q
73/ 9t $HLEF VIV TR KEH
2 4 7853 /MR B A (2) [HFEHE 28.62 Q 2 5| 7665 R fEZ (2) g 29.91 Q
an vy 713 Rilgdh YIng Ay [E A EER
36 1924/ BE() A 28.83q 3 1 TI53{FEE B () A 30.12
WY U =E+Hth 19 TE WehFE
4 7 TI08|&EZE DDA (2) dhzx4& 29.96 q 4 6/ 7712 BiEH ™E(1) hig 30. 31
7140 /% L 5 1Y L
5 2| 7790 WA X&) g 30. 52 5 2| 7855 RHA [HE (2) hEEg 31.22
Y75 329 KB N5 bf K&
6 3| 7884 % B1E(2) hEg 39.10 6 3 7601/hO EHEEN) [FEHE 33.50
T 191 $HREF 1 F 130 [FE T ke
[ 3%] FAE 0.1
& L=y No. E # RE w5 wmE
1 3 7754 AR fEF (1) g 28.84 Q
NED WehFE
2 2| 7675 =H #(3) hEg 29.77 Q
ED e TR
3 7 1804 &F MAE(Q mw4 32.59
h%3 vy R
4 6 7820 %7 EFIE (1) HFEHE 32.97
740 7 $HLEF
4 T NEEREQ) P&
tn5Hth WehEh x5
5 7783 83k FEAE(Q) hEEAE
AR 11 KB x5
R
BEE 0.1
& -y No. E % RE w5 wmE
1 6/ 7671 &Y =R Q) g 27.28
bah 31 TR
2 5| 7823 X® &% (3) 23 28.09
73/ 9t $HLEF
3 4/ 7853 IJ\M Hp# (2) 3 29.07
an vy 73 Rigg
42 7928 Nk EBE () hEAE 29.08
Ny h EtRd
5 7/ 7675 FH Q) hEg 29.62
Wy HIF TR
6 8| 7665 ER fEZ (2) g 29. 71
YIN5 Ay BARSF
1 7708 &5 ODDH(2) PHE
7149 /% L x5
3 7154 4BA fEH (1) thEA
NED WehFE x5




Pt

B33 8H308 1015 ]
800m
KL (SR) 2,17.84
A2 (GR) 22478
R
T8 ) [ m] ) )
I Y| No. KE & ik BEHmE | || V-] No. K & ik i mE
107 7888 B £W() s 2,43.83 1. 5 7670 3@ (@)  thigs 2,28 47
yubm 39 FHEEG 9A8 $¥h THEhTF
26 7522 W £ Q) CE-2S 2,48.55 24 771 EEH OEMTF () chEsE 2,29.48
1757 14 WAFIE G 7V ) 133 LiREAH
3 5 7922 /%L HTHQ chEk 2,50.00 3 3 7673 FAM 1&fE(3)  chEs 2,33.08
4 723 E+ RS 938" 19% THHF
49 1920 FH HhIHQ) HEE 2,53.77 4 2 T5T2fEM BE(Q) A 2,35.93
7/ 72 =+ RS N 3k 4 75 5B o
53 7940 ZRE B (2) e 2,54.21 5 8 7749 BT &= ()  chEsk 2,39.16
#4114 %IEEWEEF Wyh 743 WA T
6 4 7831 JIlik Bk  chE 2,54.32 6 9 7883 /R RQ) Y 2, 49. 86
han' 4 73 %Eﬂt“ﬂﬂlﬂ MR I IRI FHEREH
71 T2 @EEZ mE() hEE 3,07.90 7 6 7605 F@ = (1) CEZS 2,53.71
7 %) 19% WA b 714 A&t 8B o
8 7607 W@ (== (1)  chetsk 17661 EiR 472 (2)  thigs
Y35 23 A&t 8B e B EE Wb+ A B &R o %15
2 7606 HE &0 (1) P& 77785 Hh EEF(Q) cchEk
T 71 P s %15 AHp3Ha K BAch &5
BALL—X
JESL| No. ;- HBE R R o [ E #H [IEHL
1 7670 FAE B Q) st FEREAS 2,28. 47 2 1
2 7T R EBE () ik FEREhS 2.29.48 2 2
3 7673 FIE 1&7E (3) VRS i 2.33.08 2 3
4 7572 7@ BE Q) &k FAFEED 2.35.93 2 4
5 7749 BT B (1) hEAE  HEFED 2.39.16 2 5
6 7888 Ei& =F (1) hEE  FHEES 2.43.83 11
7 7522 I () i fAABIED 2. 48,55 1 2
8 7883 /N #5(2) thipd ZHEEh 2,49. 86 2 6
9 7922 FL HTH Q) &t Ft R 2.50. 00 1 3
10 7605 7 = (1) &t @AJLERs 2.53. 71 2 7
17920 3% H3h 2 &t Er R 2.53.77 1 4
12 7940 Z5E % (2) & CEEHESD 2,54.21 1 5
13 7831 Itk E% Q) hEE  EHLEh 2.54.32 1 6
14 7752 @& =) SV iy 3.07.90 17
4
PFEZF GRE §H30H ___[13.75]
1500m
WeFH  (SR) 4,33.88
A£%H  (GR) 5.02.79
R
[ No. E3 RS ik aE
10 11 7670 3@ G  thigs 4,55.05
A8 $vh THEhF 7(‘“%)?
29 7673 FAM &fE(3)  chEhk 5,06.7
928" 1% THEATF
3 12 7925 mBk MAE(1)  hEE 5,08.13
13 Fa9h E+ RS
413 7705 BIR &< 5(3) A 5,25.76
4 493 EFEHE
5 5 7888 EiE E£J(I)  chEk 5, 44.57
yubm 39 FHEREIG
6 14 7630 X = (1)  hF4E 5, 45. 66
¥ % E1H A B &R o
717 7522 Wl #E(2) ek 5,51.22
1317 11 MAFIEch
8 6 7605 Fm@ Z(1) hEpk 5,52, 81
b 71 A&t 86 o
9 8 7785 Mh EXF(Q) chEk 5,57.67
4+h31a KB
10 7 7704 %% BFQ)  hPE 6,02.58
T H EFEHE
1116 7597 &5+ BE(2) 34 6,08.27
1 741 A&t 86 o
10 7921 T EX Q) i
E4F 743 E+ RS %15
15 7895 HEk #LF () e
173 1 R Ri5




Pt

(REE [BH30H __ [12:35 |
3000m
SR (SR) 9, 37.09
K&% (GR) 10, 39. 42
R B
IE No. £ L £ O ]
1 20 7889 mE & (1) hEEE 12,12.46
5T % ZFH BT
4
hZEZrF B3 8A308  9:20]
100mH (0. 762m)
SR (SR) 14. 60
K&% (GR) 15. 90
R B
[ 1% EE 0.0 [ 248 BE +0.9
IE| L=y | No. K % L W& WE | [ L-Y] No. K % L s EE
1 6 7944 X T (2) rhEa 20.12 1| 5 T7I83|&K XRTEQ) wHE4E 17.25
4 7Yt EREME AR F T sKEAth
2 4 7918 BBk #KiE () rhEasE 21.18 2 6 7849 £Z Q) EE 2 17.97
13 T =t R 1M 1L Elgh
3] 8 7926/&E x% (1) R EE S 21.29 3 4 T5I4EH HEQ) EEZ:3 18.08
thy 3% =t R #4713 i8] 45 7 &F
2 8680 %:E =4 (1) hEE 47 7] 7661 =iR 47 (2) g 18.54
¥ EH Ri5 W4+ A B AR
3] 7882[/NR EFE(Q) EEE 5 2/ IS5 EE UMD Q) HEE 18.84
' Mt FH BT Ri5 Loy thb i8] 45 7 &f o
5/ T854E &BE(2) REE 6| 3 7662|5%% =AQ) g 19.15
N avh Flgd Ri5 {31 % B A B R
77871 % BEQ) thEr s
MY I ZFH BT Ri5
BALL—X
JE6L] No. E 2 BERFE R B (B | % | 4 E
1] 7783/ 8K EATE®Q) 4 KEA 17.25 (+0.9) 2 1
2 7849 ik KB Q) hEE | RIgd 17.97 (+0.9) 2 2
3| 7574 EH HEQ) hFEE EAESR 18.08 (+0.9) 23
47661 =R 7 (Q2) hEE EARIMH 18.54 (+0.9) 2 4
5 7575 K& UA % (2 hFEE EAESH 18.84 (+0.9) 2 5
6| 7662 5F* £AQ) hEE EARIMH 19.15 (+0.9) 2 6
U EAAAO) hEE EEHES 20.12 (0.0) 1T 1
8 7918 Ehk HKTE(2) hEE BEtLRG 21.18 (0.0) 1] 2
9] 7926 ZE *x#& (1) hEE BEXRG 21.29 (0.0) 1 3




s L E BH30E 1415 ]

4x100m

HmEAET (SR) 50. 80
X&#H (GR) 52.93
R B
[ 148] ) [ 2d8] .
g V-v FiR& No. K £ HEEE B -y FRA No. K # B EE
1 3 EAEITF 7665 TER TEZE (D) 55.62 1 6 TmEhs 7686 1k #5E (2) 54.71
ThY M7 F29 YING hby YEATF1Y #b9 AR H
7654 =iR FiE(2) 7676 H& @w=xE)
¥ ven Iy ER
7661 =R 475 (2) 7675 HH #Q3)
iy 11 EVZI o
7664 =ik & (2) 7671 &M EK Q)
¥ 49 Maf 32
2 7 EXRe 7918 EIHE HIE (2) 56. 46 2 5 ERIigm 7849 Rk 2 () 55. 86
7Y 319 13 EEh " 34529 1b) Ik
7924 I FR BE(N) 7853 Ntk B A (2)
Wy R 'ty 713
7923 Xl HHIE ) 7855 [RH 53 (2)
T AN Ny et
7919 KX &4 (2) 7850 B =% @)
3 5 EFHRIH 7882 /MR EFE(2) 57.817 3 3 MRS 1574 BH HE(2) 56. 98
F/M97° 19 7 FMt Thve47” #19 #h4 713
7883 /R (2) 7572 TEM HAtE (2)
MR 3 ARI Nt ab
7886 HAT BAEZE (1) 1575 K& UM 5 (2)
447 TAh INZ %))
1870 T BE 1573 B BX ()
E3T W h3vt 3
4 FEMES 7940 Bk % (2 4 4 XH$ 7791 8RB FEX() 57.87
4397 4710 by 14 K& I{ F19 1497313
7943 B £E (2 7789 {k1m BAFI(1)
N hT $1%74hY
7946 F)II AEF () 7790 WH X&)
EV DIEAN Y4 19
7944 X %7 (2) 7788 B XM (2)
™ 7Yt RTINS
6 FEAILEF 5 7 EWEhEES 7149 ETF HxE0) 58.20
Thvk) 7" F19 Ri5 AT=YF1Y VAN
7754 BA fE/E (1)
NEM B
7746 /ML A (2)
Wy 79t
1744 =32 FHIEMR ()
0 1)t
BALL—R
IRGI] FiRB HERE i E -5 -1 5 -2 -4 -3 54 #H [ IEHL
1| FiREAT 54. 71 kB S22 B #®E(0) HH #EEQ) s =R Q) 2 1
2 MBaEEG 55. 62 BR EEQ TR HEQ BR 5HQ BR BQ 1 1
3| RIgh 55. 86 FEKEQ) I HPAHQ FH BEQ E FXQ 2 2
4 EXRG 56. 46 R HIEQ) M BEFA) (K HBIFEA) BRX T&(Q2) 1T 2
5 MR H 56.98 AR HEQ) M #EQ) HE urEQ) ER Bx(2) 2 3
6 FHEEH 57.87 INR BZEQ) MR EQ) B4 BAEE () FE BX 1T 3
6[5KBAH 57.87 B FEX) &| B\AN) WA XEA) #EHx EWQO 2| 4
8 #REhTE 58. 20 BT &HE0) BA ) /ML REQ [ZE EBEEHROQ 2] 5




(REE [BH30H __ [12:30 |
fﬁu%‘
SEhE (SR) 1.77
KLH (GR) 1.70
R
WL | B4R Fon' -] K % _ R% Tm10[1m15] Tm20] 1m25/ Tm30 iEx | ®E |
11108 fﬁ "ﬁf(” '%ﬁt)f;%ﬁfé] 0 0 0 XXO XXX 1.25
2 2 2052 i®EH & (D) aRE
A7 1/ E%E%i%ﬂé% 0 o X 1.15
XF B33 THRE —950]
el
T
=7
#mEEET (SR ) 3.10
AX=#H (GR) 3.00
R
[ES: IR K % % 2m70 2m80' 2m90| 3m00 | 3m10 ik | EE
1 1 123 MER HFE (2 aRE RKEF4
i ”nﬁinm[g__% 0 0 (X0 XXO XXX 3.00
XF B3 SH30E [ 9°00]
=
ENE Bk
#mEEET (SR ) 6.22
AX=#H (GR) 5.40
R
NEfL | 58 Fon - 4 iiE4 -1- -2- -3- -4- -5- -6- kg -
17 7] 2047 K= tw(2) BRE 5.00 4.68 4.57 | 4.66 | 4.75 | 4.49 5. 00
Th 49 41 WehEES -0.3 | +0.8 | +0.3  +0.1 | -0.2 | +0.6 -0.3
26 BER =M aRE 4.90 X 4.66 X 4.85 | 4.83 4,90
ah3 )+ 0.0 +0.3 0.0 +0.1 0.0
3 2 185 EE &) 427 | 435  4.23 | 4.12 | 4.40 | 4.32 4.40
Y05 3 0.0 -0.2 +0.2  +0.1 | +0.7 | +0.6 +0.7
4 5 13BER BEN) 414 T 429 4.19 | 4.19 | 4.21 X 4.29
193 7Y% 0.0 0.0  +0.5 | +0.2 | +0.2 0.0
5/ 4 107®I BEWN) 4.05 X 2.80  4.04 4.03 | 4.05 4,05
701 73 0.0 +0.7 | +0.2 0.0 -0.6 0.0
6/ 3 2054 &E =4E0) 3.64  3.63 3.59 | 3.86  3.79 | 3.80 3.86
T 3 0.0 +0.5 -0.5  +0.8 | +0.1 | +0.1 +0.8
11 104 #8)1 &R (1) Riz
wvh9 14 uﬂinﬁ‘iﬁ’r—.‘




Pt

RE [BH30H __ [12:30 |
Eek
REH#T (SR) 1.75
KE# (GR) 1.53
R
IEfL &L o - £ B4 Tm10[ 1m15] Tm20] 1m25] Tm30] 1m35] Tm40| 1m43] Tm46 ik EE
17 16 7647 # d‘%ﬂ%@) s _ -z
,g, %;(2) Eﬁigw 0 |0 0 [X0O [XO |XXxX 1.43
2 15 1573 B & ¥ - . -
,ﬁ;‘;i 7;}%(2) E%\ng 0 |0 |0 |XXO XXX 1.43
3 17 7572 M & % - - -
gt%;é() E@ggw 0 |0 0 |0 |XXx 1.40
4 13 78503 3 % ~ -
'\i?ﬁ)q - Euéz 0 |0 (X0 |XXO XXX 1.35
5 5 78386 & BAESB ¥
M%né*(z) ﬁ%gw 0 |0 |0 |0 |XXO |XXX 1.30
6/ 12/ 7660 dt/® S ¥ _
*”"‘;2 o Eﬁigw 0 |0 |0 |Xxx 1.25
6 14 7786 HEEk =3 ¥ _
j“;g o Mﬂz 0 |0 |0 |Xxx 1.25
8 7 7887 KA EHF( =
ﬁ; m o ?’ﬁigw 0 |0 0 |XXO XXX 1.25
8 9 7918 EEk #KiE ¥ ~ -
”“5*;? () Efiiqj 0 |XX0 XXX 1.25
10| 8| 7744/=% EEHMQ =
EWKI'H o EJE* 0 |0 |0 |XXX 1.20
11 11] 7896 55/K BHEEF =
o ta}%(z) EEFE 0 |0 (X0 |XXX 1.20
12| 1] 7856 [EM 3 ¥
'\Fﬁ; ) o Euéz 0 |0 XXX 1.15
13] 3] 7748/hML FE 2
wygﬁ(z) EJE* 0 |XX0 XXX 1.15
14| 6] 7741%& ¥
7hY% 39 AT T X0 XXX 1.10 _
4 7607/ W@ 122 () A XXX e L
39 2 A .
2| 7602 fniE IEME(T) s Ri5
I VREL A .
10] 7871 % Z|AE() hEE Ri5
MY I FHERLBP
47’“ REE [8H30H | 9:50 |
ﬁﬁuﬂ;
mEH#T (SR) 2.90
KE# (GR) 2.70
R
IEfL &L o - K % B4 1m60| 1m80[ Tm90| 2m00| 2m10| 2m20 8| EE |
11 3 7895 &k LW () A I e 92 10
T ;;E\ﬁe( ) EEFE
20 1 7898/ 1 =5
%@;:/ 14(1) EEFE 0 |0 0 |XXX 1.90
3 2 1897 EE B ¥
L7 7R E 0 X0 XXX 1.80




FXF B3 SH30E [ 9°00]

fﬁm%’

iREAFR (SR) 5.59
REH (GR) 5.31
R B
Bz S E Fon - K 4 FEE% -1- -2- -3- -4- -5- -6- FCER e
11 20| 7849 {Fi& &% (3) = 4.30 3.73 4.03 4.52 4.49 4.43 4.52
by 1L Ellr"EF' -0.7 +1.0 +0.2 +0.6 +0.2 0.0 +0.6
2| 22 78505 =X hEEg 4.35 4. 31 X 4.08 4.18 4. 44 4.44
M hF3 Rigg +0.3 0.0 +0.5 +1.1 +0.5 +0.5
3 18 7946 FII AE () g 3.91 4.03 X 3.91 4.23 X 4.23
EVZ VKL AEMES +0.4 0.0 +0. 1 0.0 0.0
4 21 7131 #3F EREZFQ) g 3.75 3.178 4.17 3.91 3.89 4.12 4.17
b v1h il +2.1 0.0 +0. 1 +0.6 -0.7 +0.2 +0. 1
5 17] 7872 i@ Z|FH (1) hEE 4.01 4.01 4.14 4.07 3.82 4.08 4.14
4 749 %ET%“BEF 0.0 +0.2 +1.2 +0.3 +0. 1 +0.9 +1.2
6/ 12| 7598 &BK % (2 = 3.83 4.05 3.82 3.178 4.02 4.04 4.05
4h% af n@dtﬁrsq: 0.0 +1.0 +0.2 0.0 0.0 0.0 +1.0
71 19| 7662/5# E£A Q) g 3.72 3.89 3.96 3.83 3.79 3.84 3.96
134 39 % EEE S 0.0 -0.1 +1.0 +0.3 +0.2 +0. 1 +1.0
8 15 7943 EF=XE(2) g 3.87 3.81 3.01 3.86 3.84 3.83 3.87
N It ,ﬁﬂﬁlﬁﬂﬁqﬂ +0. 6 -1.1 -0.2 0.0 -0.2 +0.7 +0.6
9/ 16| 7654/ =ik i (2) =)= X 3.82 3.75 3.82
Y4 vEn FJ’@E*“BEF -0.3 +0.5 -0.3
100 13] 7923 KJIl HHIEM) g 3.31 3.71 3.73 3.717
T AN EtR& +0.3 +0.5 0.0 +0.5
11 6 7856 RHE 3Kk (2) hEEg 3. 71 3.36 3.70 3. 71
N4 M Rigd +0.7 +0.9 +0.6 +0.7
120 14 8684 #EMW b#d (1) g 3.64 3.51 3.57 3.64
fU9F H+ R -0.1 -1.0 +0. 1 -0.1
13] 10| 7663 #% %A (2) g 3. 41 3.55 3.38 3.55
MY YF EEE S 0.0 +0.8 0.0 +0.8
14 9 7894 £F mBZE(2) g 3.42 3.51 3.47 3.51
431 v R 0.0 +0.6 +0. 1 +0.6
15 4] 7866 ¥R ihEE (1) hEEg 3.29 3.29 X 3.29
W :l:l? R 0.0 -0.2 0.0
16 7/ 8683 :s*i &N (1) g 2.89 3.23 3.23 3.23
7Y ) 171 R -1.2 -1.8 +1.0 -1.8
17 1 8682 &&= & (1) g 3.18 3.23 3.15 3.23
97 T R 0.0 -0.3 0.0 -0.3
18 8 7863 ¥ XEF (1) hEEg X 3.19 3.21 3.21
Thl 7% R 0.0 +0.6 +0.6
19 5 7576 /#k BRZE (1) hig 2.95 2.94 X 2.95
vy M3 [ & 7 &R +1.4 0.0 +1.4
20 2 7578 BE #MMI() g 2.93 2.83 2.86 2.93
ThhT Yy’ [ A FEER 0.0 -0.7 +0.2 0.0
21 3 8681 F:H A (1) g 2.12 2.13 2.44 2.13
731 1h R 0.0 -1.5 +1.0 -1.5
11 7917 /R &L E() g X X X o8k L
Yy 3 ELTRG




Bk F

B33 8A30H [ 9:00]
I (SR) 12.63
KE#H GR) 12.63
R
JILEﬁ*]L Eﬂi% 7‘~,7,;~8-3 - K 4%3) s EFEE% =] o= | 3= | —4- | -5 | 6= | m& | jEE
BA RATE 5 -
o 765311}* %&(2) ,Eéﬂﬁg 8. 44 7.82 8.36 802 7.33 8.44
INA # %
IS 1;21% i€§<g> Q@}ﬁﬁw 7.76  7.82 | 7.75 7.40 7.62 7.48 7.82
- 7919%2 7+ . j;@],;ﬁﬁw 7.63 7.33 | 7.80 6.95 7.51 7.41 7.80
=R
i 7738?2?%&(2) %iiq: 7.08 7.00 6.97 6.49 6.99 6.01 7.08
i ¥
25 15 KB 6.75 6.59  6.52 6.78 6.99 6.46 6.99
6| 6] T8 Bk (D ik 6.84 6.74 6.53 6.07 6.81 6.43 6.84
;;:\7;7%%4 1 EEPE
71 7865 ik =
- 763335%@17\5(1) Euéi 6.55 5.24 458 4.89 4.45 538 6.55
e =
THHARY Y H@;ﬁﬁrsqz X 3.8 400 X X X 4.00
37871 # BAE() heg -
MY It ﬁv@?i"‘ﬂqﬂ
4 7746 /ML EEE(2) S 5
WY IF .,ni,qu
A4
HEEF (REE 8A308 ___10:30 |
WmAE (SR ) 26.15
XeH GR) 20. 50
R
W IR e e mr (Y e -2 [ 34 h 6| B WE
EE $
- 7897%§‘;§(1) EEEE X 0 0 0 0 [13.32 13.32
A & -
BTLT FUR B X 9.98 0 0 0 9 98
A4
FEXTF (REE BA308 1300 ]
- «
A Yy IR0~
e (SR) 36.27
KE#H GR) 32. 46
R
R B e e () G -2 [ 3 4 5 6| RS | B
EE $
77 T A £%0) EEFE i A 2. 22
2m B £
73;-'; 313 A TR 2171 0 0 21. 71
17711 g% BEHF ) R X5
7Y 1Y 133 i)




	表紙
	決勝
	100
	200
	800
	R
	中100
	中200
	中800
	中1500
	中R
	J
	中高
	中LJ
	中投

